
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 
«14» березня 2017 року   Одеса    № 92/ОД  

 

Про відрядження команд Одеської області  

та керівника команд для участі у ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

математики, екології у 2017 році 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, 

олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22. 

09. 2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 

року за № 1318/20056,  на виконання наказу Міністерства освіти і науки України 

від 13. 03. 2017 № 365 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році», з метою 

забезпечення участі команд Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з математики, екології 

 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Відрядити команди Одеської області для участі в ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики, екології (далі – команди 

Одеської області) та керівників команд (зі збереженням заробітної плати):  

з 20 по 24 березня команду Одеської області з з математики до м. Чернігів у 

складі 8 учнів та 2 керівників; 



з 21 по 25 березня команду Одеської області з екології до м. Ужгород у складі 3 

учнів та 1 керівника. 

2. Затвердити персональний склад команд Одеської області та керівників 

команд (додаток). 

3. Відповідальність за збереження життя і здоров’я учнів у період 

відрядження та своєчасне вирішення всіх питань, пов’язаних з участю команд 

Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, покласти на 

керівників команд (під підпис). 

4. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів                       

(Кавалеров В.А.): 

4.1. Здійснити організаційну підготовку щодо відрядження команд 

Одеської області. 

4.2. Забезпечити організований від’їзд команд Одеської області до місця 

проведення олімпіад. 

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради (Буйневич О. В.), 

директору комунального закладу «Рішельєвський ліцей» Колебошину В. Я.: 

5.1. Звільнити від занять учасників команд Одеської області у 

відповідності до термінів, визначених пунктом 1 цього наказу. 

5.2.Забезпечити своєчасне прибуття учнів до місця зборів для 

організованого від’їзду з м. Одеса. 

5.3. Витрати на забезпечення проїзду та харчування в дорозі команд 

Одеської області та керівників команд з м. Одеса до місця проведення олімпіади 

та зворотній шлях здійснити за рахунок коштів, не заборонених законодавством. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор Департаменту     Ю. Є. Семенюк 

 

 



Додаток  

до наказу Департаменту освіти і науки 

Одеської облдержадміністрації 

 від 14.03.2017 року № 92/ОД 

 

Склад команд Одеської області для участі в ІV етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з математики, екології у 2017 році 

 

МАТЕМАТИКА: 

 Зіонг Мінь Хуен, учень 8 класу комунального закладу «Рішельєвський 

ліцей»; 

 Апальков Нікіта Вікторович, учень 8 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Бердніков Сергій Євгенович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Гербалі Нікіта Едуардович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Зінов′єв Андрій Олександрович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Рудніцький Євген Вікторович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Колесник Вадим Дмитрович, учень 10 класу Одеської спеціалізованої 

школи №117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Буряк Філіпп Андрійович, учень 11 класу Одеської гімназії №1                       І-

ІІІ ступенів імені А. П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області. 

Керівники команди:  Трохимчук Наталія Анатоліївна, учитель Білгород-

Дністровського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа                     

ІІ ступеня – ліцей» Одеської області; Зеленін Сергій Володимирович,кандидат 

фізико-математичних наук, доцент Одеського національного університету імені 



І. І. Мечникова, викладач математики комунального закладу «Рішельєвський 

ліцей». 

ЕКОЛОГІЯ: 

 Прігаріна Астаф’я Олександрівна, учениця 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Влаєва Анастасія Михайлівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи № 40 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Дімова Анастасія Віталіївна, учениця 11 класу Одеського навчально-

виховного комплексу №4 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» 

Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Варишева Тетяна Миколаївна, учитель Одеської 

спеціалізованої школи № 40 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 

області. 

 

 

 

Начальник відділу загальної, середньої  

і позашкільної освіти                                          О. І. Прокопенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


